
Wszystkie ceny podane są w PLN, zawierają podatek VAT, obowiązują w Vapiano Polska.

All prices are in PLN, include tax, valid in Vapiano Poland.

VapianoPoland

vapiano_poland

www.vapiano.pl

Drodzy Goście, zgodnie z rozporządzeniem UE, na Państwa życzenie informacje na temat zawartości alergenów 
w oferowanych przez nas daniach udzieli manager zmiany.

Dear Guests under UE regulation, at your request please ask to speak to the duty manager who can provide you 
with information which of our menu items contain allergens.

Projekt karty win / wine list design:

CUNE ROSADO TEMPRANILLO� 19 zł (125 ml) / 95 zł (0,75 l)
CVNE – Spain, Rioja
Cune Rosado dysponuje eleganckimi aromatami kwiatów w połączeniu z intensywnymi aromatami czerwonych 
owoców, takich jak truskawki, maliny i porzeczki. Wino o doskonałych właściwościach dla pojedynczej odmiany 
winogron jaką jest szczep Tempranillo. Maziste na podniebieniu, wraz ze zrównoważoną kwasowością.

Cune Rosado has elegant floral aromas combined with intense aromas red fruits such as strawberries, 
raspberries and currants. A wine with excellent characteristics for a single grape variety, which is  
the Tempranillo variety. Oily on the palate, along with balanced acidity.

WINO RÓŻOWE / ROSE WINE

PROSECCO DOC BRUT� 21 zł (125 ml) / 110 zł (0,75 l) 
ZARDETTO – Italy, Treviso
To co wyróżnia Prosecco Zardetto to idealnie zbalansowana kwasowość i szlachetny charakter. Mocno owocowy 
bukiet połączony z delikatnym perlage tego trunku stanowi o precyzji i pieczołowitości jego produkcji. Aromaty, 
które możemy w nim znaleźć to między innymi biały bez, liczi jak również gruszki i dojrzałe owoce jabłoni.

What distinguishes Prosecco Zardetto is its perfectly balanced acidity and noble character. The strongly fruity 
bouquet combined with the delicate perlage of this drink reflects the precision and care of its production.  
The aromas we can find in it include white elderberry, lychee pears and ripe apple fruit.

WINO MUSUJĄCE / SPARKLING WINE WINE 
MENU



MIRAL GRILLO DOC� 16 zł (125 ml) / 85 zł (0,75 l)
Cantina Fina – Italy, Sicily
Wino ma słomkowo-żółty kolor z zielonkawymi refleksami. W nosie przeważa aromat świeżych cytrusów  
z elementami melona, migdałów i lawendy. Na podniebieniu wino jest świeże i cytrusowe. Ma przyjemną,  
zaznaczoną kwasowość oraz wyczuwalną mineralność. Smaczne, eleganckie i zrównoważone.

The wine has a straw-yellow color with green reflections. In the nose, the main aroma is dominant with  
elements of melon, almonds and lavender. On the palate the wine is fresh and citrusy. It has a pleasant,  
marked acidity and noticeable minerality. Tasty, available and available.

PINOT GRIGIO DOC� 21 zł (125 ml) / 110 zł (0,75 l)
Domini Veneti/Cantina Negrar – Italy, Veneto
Piękna złocista barwa i dobrze stonowana oleistość. Jest świeże i delikatnie kwiatowe z aromatem słodkich 
brzoskwiń w syropie. W ustach zielone jabłuszko, cytrusy i grejpfrutowa gorycz w finiszu. To kwintesencja 
włoskiego stylu i wielowiekowej winiarskiej tradycji.

Beautiful golden color and well-subdued oiliness. It is fresh and delicately floral with the aroma of sweet 
peaches in syrup. Green apple in the mouth, citrus fruits and grapefruit bitterness in the finish.  
This is the quintessence of Italian style and centuries-old winemaking tradition.

CUNE VERDEJO� 19 zł (125 ml) / 95 zł (0,75 l)
CVNE – Spain, Rueda
Lekko ziołowe aromaty oraz nuta cytrusowa wraz z ziołowym aromatem i zdecydowaną strukturą sprawiają,  
że jest to wino do picia zarówno solo jak i w towarzystwie lekkich, letnich dań.

Slightly herbal aromas and a citrus note along with herbal aroma and strong structure make it a wine to drink 
both alone and with light, summer dishes.

WINA BIAŁE / WHITE WINES

LE MAZET DE NIZAS SAUVIGNON-VIOGNIER�21 zł (125 ml) / 110 zł (0,75 l)
Francois Lurton – France
Mazet de Nizas Blanc pochodzi z Domaine de Nizas: Sauvignon Blanc wnosi żywy i rześki składnik, zmieszany 
z nutami owoców cytrusowych i białych kwiatów, zaś Viognier doskonale uzupełnia paletę aromatów i nadaje 
winu smaczną objętość na podniebieniu . Doskonałe również jako aperitif.

Mazet de Nizas Blanc comes from the Domaine de Nizas: Sauvignon Blanc brings a lively and crisp element, 
mixed with notes of citrus fruits and white flowers, while Viognier perfectly complements the aromatic palette 
and gives the wine delicious volume on the palate. Also perfect as an aperitif.

HUMO BLANCO SAUVIGNON BLANC� 150 zł (0,75 l) 
Hacienda Araucano – Chile, Lolol Valley
Intensywny złoty kolor. Bardzo eleganckie w nosie z aromatami melonów, brzoskwiń, migdałów i ananasa.  
W tle przewija się masło, wanilia i orzechy laskowe oraz dzikie kwiaty. W ustach mocno owocowe, gęste  
i jednocześnie aksamitne z zaznaczoną kwasowością.

Intense golden color. Very elegant on the nose with aromas of melons, peaches, almonds and pineapple.  
Butter, vanilla and hazelnuts and wild flowers flow in the background. Very fruity in the mouth, thick  
and at the same time velvety with marked acidity.

GRUNER VELTLINER ZEISEN DAC� 150 zł (0,75 l)
Weingut Pfaffl – Austria, Wien
Rewelacyjny Gruner w kolorze jasno żółtym z zielonymi refleksami. W zapachu odczujemy piękny i czarujący 
zapach czarnego pieprzu w akompaniamencie cytrusów i ziół. Soczyste a zarazem pikantne na podniebieniu.  
Odświeżające jak to przystało na porządnego Veltlinera! Pikantne zakończenie zachęcamy do dłuższej  
degustacji w towarzystwie wykwintnego jedzenia. 

Sensational Gruner in light yellow with green reflections. The scent includes a beautiful and charming scent of 
black pepper accompanied by citrus fruits and herbs. Juicy yet spicy on the palate. Refreshing as befits a good 
Veltliner! With a spicy ending, we encourage you to enjoy a longer tasting accompanied by exquisite food.  

WINA CZERWONE / RED WINES
MIRAL NERO D'AVOLA DOC� 16 zł (125 ml) / 85 zł (0,75 l)
Cantina Fina – Italy, Sicily
Wyczuwalne jagody, wiśnie i jeżyny z domieszką aromatów czarnego pieprzu, goździków, lukrecji, ciemnej 
czekolady oraz humusu. Na podniebieniu czuć że trunek łączy w sobie naturalną moc a jednocześnie  
niezwykłą miękkość. Gładkie taniny, piękna równowaga i przyjemny słodkawy finisz.

Noticeable blueberries, cherries and blackberries with a touch of aromas of black pepper, cloves, licorice,  
dark chocolate and humus. On the palate you can feel that the drink combines natural strength and at the same 
time extraordinary softness. Smooth tannins, beautiful balance and a pleasant sweet finish.

ASSOLUTO PRIMITIVO SALENTO� 21 zł (125 ml) / 110 zł (0,75 l)
Cigno Moro – Italy, Apulia
Wino o głębokiej rubinowej barwie z fioletowymi niuansami. Od początku uwodzi bogatym aromatem wiśni,  
czarnej porzeczki i konfitury z jeżyny. Na podniebieniu intensywne i złożone, o bardzo dobrej strukturze  
i owocowej słodyczy, która w żaden sposób nie powoduje utraty głębi i świeżości tego wina. 

A wine of deep ruby ​​color with purple nuances. From the beginning it seduces with its rich aroma of cherry,  
blackcurrant and blackberry jam. Intense and complex on the palate, with very good structure and fruity  
sweetness that in no way causes the wine to lose its depth and freshness.

VINA REAL CRIANZA� 23 zł (125 ml) / 130 zł (0,75 l)
CVNE – Spain, Rioja
Wino jasne i żywe w kolorze rubinu, z fioletowymi refleksami. Posiada intensywne aromaty czerwonych 
owoców (maliny i jeżyny) z dominującymi nutami drewna dębowego. Niezwykły smak słodkich przypraw 
oraz balsamico. Na podniebieniu wino jest dobrze zbudowane, z przyjemną równowagą owoców oraz dębu. 
W posmaku, jest eleganckie i długie z dobrze zrównoważoną kwasowością. Wraz z leżakowaniem w butelce, 
osiąga prawdziwy charakter regionu Rioja Alavesa.

Bright and lively ruby-colored wine, with purple reflections. It has intense red aromas fruits (raspberries  
and blackberries) with dominant notes of oak wood. Unusual taste of sweet spices and balsamic. On the palate,  
the wine is well structured, with a pleasant balance of fruit and oak. On the palate, it is elegant and long with 
well-balanced acidity. As it matures in the bottle, it acquires the true character of the Rioja Alavesa region.

APPASIMENTO IGT ROSSO VENEZIE� 150 zł (0,75 l)
Domini Veneti/Cantina Negrar – Italy, Veneto 
Wspaniałe wino produkowane z suszonych winogron. W zapachu jest doprawione nutami wanilii i wiśni.  
W smaku pełne i okrągłe z miękkimi taninami i długim finiszem z korzennymi nutami.

A wonderful wine made from dried grapes. The scent is spiced with notes of vanilla and cherry. The taste is 
full and round with soft tannins and a long finish with spicy notes.

LE MAZET DE NIZAS SYRAH-CABERNET� 21 zł (125 ml) / 110 zł (0,75 l)
Francois Lurton – France
Le Mazet de Nizas Rouge z Domaine de Nizas ukazuje typowy pikantny charakter Syrah w połączeniu  
ze wspaniałą nutą owocową. Całkowicie okrągłe i gładkie na podniebieniu, żywa struktura, soczyste aromaty 
i świetna płynność picia. Cudowna czerwień, wszechstronna!

Le Mazet de Nizas Rouge from Domaine de Nizas shows the typical spicy character of Syrah combined with  
a wonderful fruity note. Completely round and smooth on the palate, lively structure, juicy aromas and great 
drinking fluidity. A wonderful red, versatile!

ALTA COLLECTION MALBEC� 150 zł (0,75 l)
Piedra Negra – Argentina, Mendoza
Posiada intensywny czerwony kolor z fioletowymi refleksami. aromaty świeżych wiśni, wypalonego dębu oraz 
wanilii, zmieszane z nutami dżemu truskawkowego. Na podniebieniu serwuje miękkie i dobrze zrównoważone 
słodkie taniny. Wino o owocowym charakterze, pełne finezji.

It has an intense red color with purple reflections. aromas of fresh cherries, burnt oak and vanilla, mixed with 
notes of strawberry jam. On the palate it offers soft and well-balanced sweet tannins. A wine with a fruity 
character, full of finesse.


